「アレルバスター加工レーヨン」の開発について

ダイワボウレーヨン株式会社

ダイワボウレーヨン株式会社(以下、当社)は、積水化学工業株式会社(以下、同社) の抗アレル物質加工剤「アレルバスター」をレーヨンに練り込んだ抗アレル物質レーヨン 「アレルバスター加工レーヨン」の開発に成功しました。

「アレルバスター」は、同社が開発した抗アレル物質加工剤で、安全性の高いフェノール系ポリマーを使用しており直接肌に触れても安全で、かつ花粉・ダニの死骸や糞などに含まれるアレル物質を包み込み、その働きを抑制する効果があります。

「アレルバスター加工レーヨン」は、抗アレル物質性能について、ダニアレル物質溶液 にアレルバスター加工レーヨン綿を免疫クロマト法で評価したところ、高いアレル物質抑 制機能が確認されました。

「アレルバスター加工レーヨン」は、当社と同社との共同研究により開発された「安心・ 快適・クリーン」で、アウター、インナーウェアや寝装用品、不織布等あらゆる分野への 展開が可能なニューファイバーです。

※「アレルバスター」は、積水化学工業株式会社の登録商標です。

【お問い合わせ先】

ダイワボウレーヨン株式会社 機能製品課 TEL:06-6265-8102